

《说走就走之不说再见》将于9月14日登陆全国院线

吴谨言：希望凭角色和作品说话

本报综合消息 由张承执导，牛骏峰、白举纲、叮当、赵健雷等主演的新片《说走就走之不说再见》将于9月14日登陆全国院线。影片讲述大学登山社中4个性格迥异的好哥们，踏上一场说走就走的冒险之旅，路途中结识了美女跳伞教练雪琪。饰演雪琪的，是现阶段人气暴涨的吴谨言。

日前，吴谨言亮相媒体见面会。当天，记者对吴谨言进行采访，她分享了新片的趣事和挑战，也就近日的“耍大牌”争议做出简短回应：“我做错了，大家的监督给了我一个方向，教会我怎样才能做得更好”。

谈新片：跳伞、开越野车，像是在旅行

吴谨言此次在《说走就走之不说再见》中的扮相十分帅气：摇滚范的发型，身穿T恤、牛仔裤、风衣和皮靴，搭配Choker。这身打扮是吴谨言日常从未尝试过的风格，给了她兴奋感和新鲜感。

片中这场“说走就走的旅行”，行程并不轻松。主创们要穿越戈壁沙漠、走过高山雪地，极端的自然环境给演员的表演增添了难度。吴谨言回忆：“电影都拍得比较细，一个镜头要反复拍很多条。当时沙漠里都已经是冬天了，但我们还要拍夏天的戏份，我穿着短裤，风一直吹一直吹，感觉我的腿都快冻僵了……”

虽然条件艰苦，但吴谨言说，整个拍摄过程自



吴谨言亮相发布会

己都乐在其中：“我刚拍完《延禧攻略》就进了新剧组，整部戏拍下来，感觉真像是一场旅行！”

谈爆红：希望凭角色和作品说话

此前凭借《延禧攻略》中魏璎珞一角而人气暴涨的吴谨言工作量倍增，“基本忙到没有自己的生活”。面对网友对剧情、人设、演技、剧集花边等各种各样的讨论，她表示：“我有一个基本的判断和取舍，只要是言之有理的评论，我都会去接受。”前不久央视电影频道微博发文，指出吴谨言及其团队在接受采访的过程中“耍大牌”，引发了各方热议。

吴谨言表示，希望自己能够在演员这条道路上踏实走下去。“我喜欢演各种风格的角色。我接戏，最看重的是我和角色是否产生了共鸣、自己有没有被角色触动，最关键的是，我有欲望和冲动想去演好角色。”

吴谨言坦言不抗拒演反派。“对于演员来说，演的时候都不会认为是反派。观众看戏往往是从主角的视角出发，入戏深，这样就有了反派；但对于演员来说，角色里有自己的价值观。”

接下来，吴谨言将在电视剧《皓镧传》和《朝歌》中亮相。剧中她的角色和以往不同，颇具挑战，她希望自己能够好好磨炼演技，“做一个具有更多可能性、凭角色和作品说话的演员”。（希羽）



新版《海尔兄弟》宣传海报

《海尔兄弟》回来了

新版动画片将于9月17日上映

本报综合消息 童年时期的国产动画片《海尔兄弟》让许多人记忆犹新，现在他们又回来了，不过换上了新造型，不仅穿上了超级英雄紧身服，还梳起了洗剪吹酷炫的发型。电影官方在发布定妆照的同时，也宣布海尔兄弟新动画剧集《海尔兄弟宇宙大冒险》将在9月17日上映。

大型动画片《海尔兄弟》讲述一对由智慧老人所创造的海尔兄弟和他们的朋友为解决人类面临的灾难和解开无尽的自然之谜而环游世界，从太平洋穿越北美、南美、南极、大洋洲、非洲、欧洲、亚洲，最后回到他们的诞生地太平洋的神奇历险故事。

该片故事情节跌宕起伏，跨越时空，蕴含丰富的自然、历史、地理、人文等科学知识，有趣味性、娱乐性，是不少80后和90后的童年记忆。（新宇）

国际足联年度最佳阵容候选名单出炉

皇马欧冠夺冠班底悉数在列

新华社巴黎9月10日电（记者 苏斌）国际足联和世界职业球员工会10日公布了2018年度最佳阵容的55名候选球员名单。包括已经转会至尤文图斯队的葡萄牙球星克·罗纳尔多（C罗）在内，上赛季欧冠联赛冠军皇家马德里队首发11人全部入围候选。

来自65个国家和地区的近25000名足球运动员参与了此次投票。结合球员在2017年7月3日至2018年7月15日期间的表现，每人需选出一名门将、四名后卫、三名中场和三名前锋，55人候选名单包括5名门将、20名后卫、15名中场和15名前锋。

去年最佳阵容里的10人今年再度进入候选名单，而包括范迪克、基米希在内的11名球员首次入围。皇家马德里成为俱乐部层面最大赢家，共有11名球员入选。国家队层面，西班牙队有9人进入榜单，世界冠军法国队则有8人入围。欧洲地区球员占据名单总人数的71%。

国际足联年度最佳阵容评选于2005年由世界职业球员工会创立，并于2009年与国际足联奖项合并。2018年度最佳阵容将于9月24日在伦敦举行的国际足联颁奖典礼上公布。最引人关注的世界足球先生奖项评选中，C罗、莫德里奇和萨拉赫进入最终三人候选名单。

欧洲国家联赛：

葡萄牙主场胜意大利

9月10日，在葡萄牙首都里斯本的光明球场举行的欧洲国家联赛A级第三组比赛中，葡萄牙队主场以1:0战胜意大利队。

当日，葡萄牙队球员贝尔纳多·席尔瓦（左）与意大利队球员若日尼奥在比赛中拼抢。

新华社记者 张立云 摄

